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Încă de la orele dimineții, 
aleile Parcului Mogoșoaia au 
fost animate de familii, copii 
curioși și tineri nerăbdători să 
redescopere plăcerea simplă a 
timpului petrecut împreună. 

Primăria Mogoșoaia a con-
tinuat de 1 Mai programul de-
dicat comunității, cu spriji-
nul Consiliului Județean Ilfov 
și al Centrului Județean pen-
tru Conservarea și Promovarea 
Culturii Tradiționale, oferind 
activități pentru toate vârstele. 
Atmosfera de sărbătoare a fost 
întreținută de căsuțele pline cu 
preparate tradiționale, dulciuri, 
jucării, băuturi răcoritoare și 
suveniruri, unde vizitatorii s-au 
adunat în număr mare. Tera-
sele s-au umplut rapid, iar râ-
setele copiilor au colorat sonor 
aleile parcului, semn că spiritul 
primăverii s-a simțit din plin în 
fiecare colț al Mogoșoaiei.

După amiază, Trupa  
Littleimpro a deschis seria eve-
nimentelor cu un spectacol in-
teractiv de teatru pentru co-
pii, aducând pe scenă energia 
specifică improvizației și mul-
te râsete spontane. Sub priviri-
le admirative ale părinților, co-
piii au fost invitați să participe 

direct, devenind eroii propriilor 
povești create pe loc.

Pe lângă reprezentațiile ar-
tistice, cei mici au avut parte de 
ateliere creative în cadrul proiec-
tului „Descoperă meseriile”, un-
de imaginația și îndemânarea au 
fost stimulate prin activități ca-
re i-au purtat de la pictură la mi-
ni-experimente. În același timp, 
elevii Școlii Gimnaziale Nr. 1 
Mogoșoaia au urcat pe scenă și 
au oferit un moment artistic plin 
de emoție, care a stârnit ropo-
te de aplauze și zâmbete since-
re. Costumați festiv și însoțiți de 
educatori implicați, copiii au de-

monstrat că arta poate înflori din 
plin chiar și într-o zi de sărbătoa-
re muncitorească.

Seara a adus ritm și 
un public dornic să 
cânte și să danseze

Spre seară, energia a crescut 
odată cu apariția pe scenă a Lau-
rei Ion, tânără artistă din noul val 
muzical românesc, care a reușit 
să creeze o punte emoțională în-
tre public și scena încălzită de 
aplauze. Vocea ei sigură, reper-
toriul variat și prezența sceni-
că autentică au pregătit terenul 

pentru momentul culminant al 
zilei – concertul susținut de Con-
nect-R. Artistul a reușit să trans-
forme parcul într-o scenă de fes-
tival, unde hituri precum „Vara 
nu dorm”, „Rita” sau „Noi ne po-
trivim” au fost fredonate deopo-
trivă de adolescenți și părinți. Cu 
fiecare piesă, publicul a devenit 
parte din spectacol, iar atmosfe-
ra a atins apogeul în aplauze și 
lumini de telefon. Între melodii, 
Connect-R a dialogat cu publicul, 
a mulțumit pentru energia oferi-
tă și a lăsat să transpară aceeași 
sinceritate care i-a definit mereu 
cariera. Căsuțele din parc, încăr-

cate cu miresme de gofre, san-
dwich-uri calde și băuturi răco-
ritoare, au completat perfect ta-
bloul unei zile în care gustul a 
fost la fel de important ca sune-
tul.

Copilărie regăsită  
și jocuri antrenante

La doar două zile distanță, 
pe 3 mai, Parcul Mogoșoaia s-a 
transformat din nou, de da-
ta aceasta într-un spațiu al jo-
curilor de altădată, regăsite cu 
nostalgie de părinți și bunici, 
dar primite cu uimire și curio-

zitate de copii. Sub un cer se-
nin și o lumină blândă de primă-
vară, activitățile precum „Rațele 
și vânătorii”, săritul coardei sau 
jocurile cu elasticul au reaprins 
amintiri uitate. Desenele cu cre-
ta pe asfalt au devenit instan-
tanee colorate ale copilăriei, 
în timp ce baloanele de săpun 
dansau în aerul încărcat de chi-
coteli și râsete.

Părinții și bunicii, martori 
și povestitori ai unor vremuri 
în care tehnologia nu era parte 
din joc, au fost, pentru o zi, din 
nou copii. Alături de micuții lor, 
au retrăit bucuria simplă a unei 

libertăți fără ecrane, în care joa-
ca era mijlocul prin care priete-
nia prindea contur. Atmosfera a 
fost completată de arome dulci 
care au devenit deliciile prefera-
te ale unei zile de neuitat. Eve-
nimentul a adunat participanți 
nu doar din Mogoșoaia, ci și 
din localitățile vecine și chiar 
din București, semn că ideea de 
comunitate se extinde natural 
acolo unde oamenii găsesc un 
motiv sincer să fie împreună.

Distracția  
continuă

Primarul comunei Mogo
șoaia, Florin Covaci, a vorbit 
cu entuziasm despre misiunea 
parcului de a rămâne un loc 
viu, dinamic și mereu deschis 
comunității. „Parcul Mogoșoaia 
nu își încheie misiunea de a 
aduce bucurie comunității. Ur-
mează evenimente pentru toa-
tă familia. Vom avea spectaco-
le de teatru, concerte, atelie-
re, momente care vor transfor-
ma fiecare weekend într-o săr-
bătoare”, a declarat edilul. Pe 
10 mai sunt programate reci-
taluri de poezie, iar pe 17 mai, 
un atelier de dezvoltare perso-

nală prin teatru, condus de Da-
niel Iancu, va oferi o experiență  
inedită participanților.

Pe 24 mai, parcul va răsu-
na din nou de veselie cu teatrul 
„Muc cel mic”, un atelier des-
pre natură și ecologie, tobe cu 
Francesca Iancu, spectacole ar-
tistice ale Școlii Gimnaziale Nr. 1 
Mogoșoaia, ale Ansamblului ar-
tistic ”Doina Ilfovului” și concer-
tul ADDA. Finalul lunii, 31 mai, 
va fi marcat de ateliere artisti-
ce și o expoziție de flori cu vân-
zare.

În iunie, chiar de Ziua Copi-
ilor, programul continuă cu pie-
sa de teatru ”Cei trei purceluși”, 
pantomimă, ateliere de face-
painting și desene pe asfalt, 
concerte și recitaluri pentru 
toate gusturile, oferite de corul 
”Sunetul muzicii”, corul ”A doua 
familie” și Clubul de muzică Buf-
tea, culminând cu un spectacol 
susținut de Andreea Bănică. Pe 
7 iunie este programat un club 
de lectură și un nou specta-
col al elevilor Școlii Gimnaziale  
Nr. 1, iar pe 15 iunie, sezonul 
se va încheia în forță cu club 
de lectură, atelier de creație de 
coronițe și dansuri tradiționale 
ale elevilor din Mogoșoaia.

1 MAI ÎN PARCUL MOGOȘOAIA, CU MUZICĂ, JOCURI ȘI MULTE ZÂMBETE
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Ziua de 1 Mai a transformat Parcul Mogoșoaia într-un 
veritabil spațiu de sărbătoare, unde bucuria, muzica și 
jocurile copilăriei au reușit să țină piept unui cer capricios. 
Deși o ploaie zdravănă a încercat, preț de aproape o oră, 
să tulbure atmosfera, entuziasmul celor prezenți a rămas 
intact. Festivalul a continuat nestingherit, reconfirmând 
statutul parcului drept un epicentru viu al comunității 
locale, unde primăvara s-a scris în ritm de improvizație și 
versuri fredonate în cor.


